

ООО «ТАИС-Омск» в едином федеральном реестре туроператоров: РТО 022971



644010, Россия, г. Омск, ул. Пушкина, 67, к. 2, оф. 307
тел.: 8 (3812) 240-652, 486-488, info@taistravel.ru

ТУР В КЕМЕРОВО – УГОЛЬНАЯ СТОЛИЦА РОССИИ! УГОЛЬНЫЙ РАЗРЕЗ – БЕЛАЗ – ДИНОЗАВРЫ – ТОМСКАЯ ПИСАНИЦА

1 день «Угольный».

Встреча на ст. Топки. Трансфер в Кемерово(35 км). Завтрак. **Экскурсия в музей-заповедник «Красная горка».** «Красная горка» — музей индустриальной истории, созданный на месте открытия Кузнецкого угольного бассейна. В экспозиции «Шахта» представлена история угледобычи от первых штолен до разрезов. Музей знакомит с историей уникальной организации АИК «Кузбасс», собравшей в 20-е годы прошлого века в Кузбассе 700 иностранных рабочих и специалистов для строительства идеального социалистического государства. На 55 га территории музея, помимо исторических, расположены современные памятники, в том числе **монумент «Память шахтёрам Кузбасса» знаменитого скульптора Эрнста Неизвестного.** **Экскурсия на разрез Кедровский с обедом в столовой предприятия.** На разрезе можно познакомиться с технологией угледобычи и опытом предприятия по биологической рекультивации техногенно нарушенных земель. Кедровский разрез – пример воплощения в жизнь концепции «Чистый уголь – зеленый Кузбасс», экспериментальная площадка для современных средств и технологий пылеподавления при ведении горных работ в угольной промышленности. **На смотровой площадке разреза вы также увидите «живую работу техники», сможет подняться на «БЕЛАЗ» - огромные машины с грузоподъемность до 450 тонн!** Заселение в гостиницу. Ужин.

2 день «Древний».

Завтрак в гостинице. Выселение из гостиницы, багаж в камеру хранения гостиницы. **Экскурсия в музей-заповеднике «Томская Писаница».** (Охотничьи байки, скала, мастер класс по изготовлению петроглифов.) Томская Писаница — древнее святилище с наскальными рисунками конца неолита – начала бронзового века (IV – III тысячелетие до н.э.), один из крупнейших музеев петроглифов в России. Многие рисунки по праву считаются шедеврами наскального искусства. Музей знакомит с основными вехами освоения территории. Мы узнаем кем были жители Притомья в доисторический период и в древности, интерактивная экскурсия «Охотничьи байки» знакомит с историей развития промысловой охоты в Сибири в XVII-XX вв. Обед охотника в кафе «Юрта». **Экскурсия в отдел природы Кемеровского краеведческого музея (с мастер классом).** Экспозиция музея позволяет пройти сквозь время на в 4,5 млрд лет назад и увидеть территорию Кузбасса с момента ее формирования. Центральным экспонатом является скелет пситтакозавра сибирского — ящера, обитавшего в Кузбассе более 120 млн. лет назад. Скелет обнаружен экспедиционным отрядом музея в 2014 году во время раскопок на территории Шестаковского археологического комплекса – самого крупного в России местонахождения динозавров. Нигде в России подобных массовых захоронений с отлично сохранившимися цельными скелетами и останками целых семей динозавров нет. Находки животных начала мелового периода в Шестаково настолько значимы, что ставят его в ряд самых уникальных мировых местонахождений. **Мастер-класс «Браслет охотника»** - изготовление стильного «амулета» с зубом дикого животного или древней рыбы. Ужин. **Квест-экскурсия «Поиски тайной страницы».** Важную миссию предстоит выполнить участникам – спасти Макса Щеглова, предок которого похитил амулет. (в 1918 г. Кемерово назывался Щегловском, по имени одних их первых поселенцев). Игроки пройдут путем первых исследователей Сибири, справляясь с каверзными заданиями из прошлого. А экскурсоводы будут наполнять путешествие ценнейшей информацией. Ужин. **Автобусно-пешеходная экскурсия по центру Кемерово.** На нашей экскурсии мы прогуляемся по набережной. расскажем Вам, что объединяет Кемерово с МХАТом, покажем «Питерские» арки, побываем на мемориале «Воину-освободителю» - точной копия памятника советскому солдату, который был открыт в берлинском Трептов-парке в 1949 году. Трансфер на ж/д вокзал.

**Убедительная просьба, если Вы начали набирать группу – сообщите нам об этом!
Иначе мы не можем гарантировать места в гостинице и поезде. Благодарим за понимание!**

стоимость тура на 1 школьника: 22950 руб.

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:

- проживание в гостинице;
- ж/д проезд (от Омска до Омска);
- встреча/проводы с/до ж/д вокзала;
- питание по программе;
- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе, входные билеты, работа гида;
- медицинская страховка.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

- доплата за взрослого/студента в составе группы (4000 руб.: экскурсионная программа + ж/д).
- питание в вагоне-ресторане (по факту и требованию Роспотребнадзора).
- дополнительные экскурсии и проезд на общественном транспорте.

СПИСОК ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ТУРА:

- копия паспорта (с 14 лет) или свидетельство о рождении (13 и менее лет).

ПРИМЕЧАНИЕ:

- возможно изменение цены в случае изменения условий железнодорожных тарифов, мест проживания, экскурсионных объектов и точек питания или курса валют;
- для железнодорожников, сотрудников МЧС, ФСБ стоимость программы пересчитывается в случае компенсации ж/д проезда;
- после поездки руководителю группы выдается сертификат о проведении внеклассного мероприятия.

БОЛЕЕ ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ТУРЕ У МЕНЕДЖЕРОВ КОМПАНИИ «ТАИС-Омск»

т: 486-488, 240-652, 8-913-665-70-73, 8-913-627-52-10, ул. Пушкина, 67 к.2, оф. 307, 3 этаж.

Больше программ на www.taistravel.ru. Присоединяйтесь к нам в социальных сетях!